

6名被扣押人员死亡 以色列爆发大规模抗议

李彦南

以色列国防军1日通报,在加沙地带发现6名以方被扣押人员遗体。以色列多地当晚爆发大规模抗议,数十万民众走上街头,呼吁以色列政府与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火协议,促成被扣押人员获释。

施压政府“住手”

据以色列《新消息报》网站1日晚报道,当天全国约70万人参加抗议,其中特拉维夫有55万人。按照美联社说法,这是本轮巴以冲突爆发以来,以色列国内规模最大的抗议。

1日晚,在位于耶路撒冷的以色列总理办公室外,数以千计的抗议者聚集,不少人难忍泪水。在特拉维夫,抗议者手举被扣押人员照片,一些参加抗议的被扣押人员家属抬着棺材。以色列电视台画面显示,警方将水枪对准堵塞道路的抗议者。据当地媒体报道,共29人在游行示威中被捕。

参加抗议的特拉维夫居民什洛米特·哈科恩说:“我们确信政府做出这

些(不达成停火协议)决定是为了自保,而非为了拯救被扣押人员的性命,我们需要告诉他们‘住手!’”

以色列最大工会组织犹太工人总工会1日宣布,为进一步施压政府尽快达成停火协议,定于2日6时开始发起为期一天的全国性罢工,其间银行和医疗服务将暂停。以色列国际航空枢纽本-古里安机场2日8时起关闭。

以色列反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德号召民众加入特拉维夫的示威。以国防部长约亚夫·加兰特也呼吁尽快达成释放被扣押人员协议。

双方互相指责

以色列国防军1日通报,以军在加沙地带南部城市拉法一处地下隧道发现6名以方被扣押人员的遗体。尸检结果显示他们已死亡数日。以总理内塔尼亚胡随后发表声明称,“杀害被扣押人员的人就是不想达成协议”,停火谈判停滞

应归咎于哈马斯。

以色列和哈马斯7月收到以美国总统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安全理事会相关决议为基础的停火方案。美国有线电视新闻网和美国以色列官员为消息源报道,以军发现的6名遇害被扣押人员中,至少3人本应按照这份停火方案第一阶段计划获释,这意味着双方需要重新商讨被扣押人员的获释名单。

哈马斯政治局成员伊扎克·里什克说,如果以方遵守停火方案,以方被扣押人员本应还活着。另一名哈马斯政治局成员萨米·阿布·赫里里告诉路透社记者,内塔尼亚胡应对以方被扣押人员死亡承担责任,“以色列人应在内塔尼亚胡和停火协议之间做选择”。

谈判前景不明

加沙地带停火谈判延宕数月未果,内塔尼亚胡坚称要消灭哈马斯,“取得完全胜利”。批评者认为,内塔尼亚胡不顾民意继续战争,是为了维

持执政联盟内部极右翼势力对他的支持,以避免政府垮台。他将个人利益置于被扣押人员的性命之上,阻碍达成停火协议。分析人士指出,6名被扣押人员死亡引发以色列民众强烈抗议,可能预示着内塔尼亚胡面临新的政治压力。

不仅如此,以色列政府内部暴露出分歧。据以色列电视十二台爆料,内塔尼亚胡和加兰特数日前在安全内阁会议上争吵,加兰特指责内塔尼亚胡把在加沙地带与埃及接壤的“费城走廊”驻军作为优先考虑事项,而非解救被扣押人员。一名要求匿名的以色列官员证实上述报道。

一名消息人士告诉美国有线电视新闻网记者,6名被扣押人员死亡将对加沙停火谈判产生何种影响,今后一两天内会有答案。虽然在埃及和卡塔尔举行的新一轮谈判已结束,但谈判仍经由其他渠道继续。美国官员承认,这6人死亡令本已艰难的谈判进程更复杂。(新华社专特稿)

美国约万名酒店服务员罢工 波及多家豪华酒店



美国一个服务业工会组织1日宣布,由于劳资谈判破裂,大约1万名酒店服务人员当天开始罢工,涉及8座城市20多家酒店,包括万豪、凯悦、希尔顿、喜来登。

图为9月1日,酒店服务人员在位于美国康涅狄格州格林尼治参与罢工活动。

新华社发

南非内政部将推行 签证服务新措施吸引中印游客

新华社约翰内斯堡9月2日电(记者王晓梅)南非内政部2日发表声明说,南非将推行一项加快和简化签证服务的新措施,以吸引更多中国和印度游客赴南非旅游。

声明说,该措施旨在为中国和印度游客提供快速和简化的签证服务。根据该措施,经过审查和批

准的中国旅行社和印度旅行社可以在南非内政部登记注册,由这些旅行社负责对旅游团成员进行全面筛查并承担相关责任,南非内政部专业团队将快速处理由这些旅行社提交的团队签证申请。

声明说,该措施将从2025年1月起实施,南非内政部将很快公布相关细则。

伊朗军方发布调查报告 恶劣天气导致前总统坠机事件

新华社德黑兰9月1日电(记者沙达提)伊朗武装部队总参谋部1日发布有关前总统莱希及其随行人员坠机遇难事件的最终调查报告,确认直升机坠毁的主要原因是浓雾等恶劣天气状况,没有发现蓄意破坏的迹象。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社1日报道,这份最终报告确认了此前的调查结果,即事发时伊朗西北部包括浓雾在内的恶劣天气状况,是导致直升机坠毁的主要原因。

根据报告,有关专家仔细审查了直升机保养和维修的所有文件,确定所有重大维修和更换关键部

件都是按照标准条例进行。专家们对出事直升机的剩余部件和系统进行了测试,没有发现可能导致坠机的缺陷。调查确认直升机在预定路线上飞行,没有偏航。此外,调查排除了蓄意破坏的可能性,也排除了直升机成为“攻防系统、网络攻击、磁场和激光”目标的可能性。

今年5月19日,莱希等人乘坐直升机在伊朗西北部山区坠毁,机上人员全部遇难。

随后,伊朗武装部队总参谋部发布多份调查报告,排除直升机在飞行过程中以及与山崖相撞发生因蓄意破坏造成爆炸的可能性。

九月二日,钓鱼者走在澳大利亚墨尔本一处码头上。澳大利亚政府机构和媒体二日说,该国东南部一日晚遭遇暴风雨,已造成一人死亡,十多万户家庭断电。

致澳一人死亡 十多万户断电 澳大利亚东南部暴风雨

新华社发



Table with 4 columns: 序号, 许可证编号, 单位名称, 序号, 许可证编号, 单位名称, 序号, 许可证编号, 单位名称, 序号, 许可证编号, 单位名称. Lists various companies and their license numbers.